

**16/04/2008 - Correction of figures on the published financial statements for the period 01.01.2007 - 31.12.2007**

SFAKIANAKIS S.A., following the publication of the Figures and information for the period 01.01.2007-31.12.2007 at the newspapers KATHIMERINI and EXPRESS on 28.03.2008, informs the investment public that on the company figures of the Statement of changes in net equity of 31.12.2007 in the Net income recorded directly against equity is written in error amount € 27,395,366.29 instead of the correct € -9,152,619.05 and in Profit for the period after taxes is written in error amount € -9,152,619.05 instead of the correct € 27,395,366.29.

Additionally, on the Annual Financial Statements for the period 01.01.2007-31.12.2007 on the Balance Sheet in the consolidated figures of 31.12.2007 in the account Goodwill is written in error amount € 4,385,276 instead of the correct € 2,104,596 and in the account Investments in associates is written in error amount € 16,548,170 instead of the correct € 18,828,850, changing the relevant tables 8 and 9,2.

The above corrected statements are posted on company's website [www.sfakianakis.gr](http://www.sfakianakis.gr) and on the website of the Athens Stock Exchange [www.ase.gr](http://www.ase.gr).